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Siennica, dn.11.02.2021 r.


Szanowni Państwo,

W roku 2020 przypadła 800. rocznica najstarszej pisemnej wzmianki o Siennicy, która zawarta jest w dokumencie z 15 czerwca 1220 roku sporządzonym w Radziejowie. Fakt ten stał się przyczynkiem do świętowania wśród lokalnej społeczności wielowiekowej historii Siennicy – stolicy naszej Gminy.

Wprowadzone odgórnie ograniczenia związane z pandemią nie pozwoliły na realizację zaplanowanych wydarzeń jubileuszowych, stąd przełożyliśmy je na rok bieżący. Spełniając złożoną obietnicę, za Państwa pośrednictwem, chciałbym serdecznie zaprosić wszystkich mieszkańców Gminy Siennica do aktywnego uczestnictwa w rocznicowych imprezach.

Gminna Biblioteka Publiczna jako koordynator wydarzeń zaplanowała na każdy miesiąc br. wyjątkowy akcent kulturalny nawiązujący do 800-letniej historii Siennicy; są to m.in.: konkursy, koncerty, wystawy, filmy i wiele innych niespodzianek. Wyrażając troskę o edukację dzieci, młodzieży i dorosłych w zakresie dziejów Siennicy oraz o jej szeroką promocję, zwracam się do Państwa z gorącą prośbą o podjęcie współpracy z Biblioteką poprzez rozpowszechnianie i aktywne uczestnictwo w jubileuszowych propozycjach kulturalnych podopiecznych, rodziców i pracowników Państwa placówek. Sądzę, że te „dodatkowe obowiązki” nie będą stanowiły dla Państwa obciążenia lecz przeciwnie – trafnie wpiszą się w program nauczania o lokalnym dziedzictwie kultury oraz w system nagradzania wychowanków za aktywność pozaszkolną itp.

W celu ułatwienia wspomnianej współpracy i efektywnego planowania działań załączam wyciąg z harmonogramu wydarzeń jubileuszowych (głównie pozycje dotyczące udziału szkół). Szczegółowe informacje będą sukcesywnie pojawiać się na stronach internetowych i w mediach społecznościowych Gminnej Biblioteki Publicznej oraz Urzędu Gminy w Siennicy.

Nasi przodkowie zostawili po sobie ślad – dokument, na podstawie którego wiemy, iż Siennica ma niemal tysiącletnią historię. Jako współcześni mamy niewątpliwy obowiązek zostawić trwały ślad naszym potomkom, by oni także w odległej nam przyszłości mieli podstawy odczytywania dziejów swej prakolebki. Rocznicowe wydarzenia stworzą wiele okazji, by godnie zapisać się na kartach lokalnej historii, do czego serdecznie zapraszam!
Z poważaniem
Stanisław Duszczyk
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